

Finale of the G-20 University Connect

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Newspaper: Amar Ujala

Date: 27-09-2023

यूनिवर्सिटी कनेक्ट का दिखाया प्रसारण

महेंद्रगढ़। हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेंवि), महेंद्रगढ़ में जी-20 यूनिवर्सिटी कनेक्ट कार्यक्रम का सीधा प्रसारण दिखाया गया। कार्यक्रम में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कहा कि जी-20 की सफलता पूरे देश की सफलता है। इस आयोजन ने भारत को जिस ऊंचाई पर पहुंचा दिया है, उसे देखकर दुनिया चकित है। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने कहा कि इतना बड़ा आयोजन ने केवल जनभागीदारी का अप्रतिम उदाहरण है वरन विविध विषयों जैसे समाजशास्त्र, राजनीति विज्ञान, शिक्षा, पर्यटन, विज्ञान में शोध के नए अवसर प्रदान करता है। विश्वविद्यालय के शैक्षणिक खंड चार में दिखाए गए सीधे प्रसारण को विश्वविद्यालय के 250 से अधिक शिक्षकों, अधिकारियों, विद्यार्थियों, शोधार्थियों व कर्मचारियों ने देखा। इस अवसर पर प्रो. प्रमोद कुमार, प्रो. दिनेश चहल उपस्थित रहे। संवाद

हकेवि में जी-20 यूनिवर्सिटी कनेक्ट का हुआ सीधा प्रसारण

चेतना ब्यूरो।
महेन्द्रगढ़।
हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेवि), महेन्द्रगढ़ में जी-20 यूनिवर्सिटी कनेक्ट कार्यक्रम का सीधा प्रसारण दिखाया गया। कार्यक्रम

वाली विभिन्न उपलब्धियों का उल्लेख भी अपने संबोधन में किया और स्वच्छाग्रह व लोकल फोर वोकल की सफलता हेतु युवा पीढ़ी से उनका सहयोग मांगा। हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय में जी-20

में शोध के नए अवसर प्रदान करता है। उन्होंने प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी के द्वारा प्रस्तुत उद्बोधन का उल्लेख करते हुए कहा कि अवश्य ही हर बार की तरह इस बार भी युवा पीढ़ी उनके आह्वान में साझेदार बनेगी



को संबोधित करते हुए प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी ने कहा कि जी-20 की सफलता पूरे देश की सफलता है। इस आयोजन ने भारत को जिस ऊँचाई पर पहुँचा दिया है, उसे देखकर दुनिया चकित है। युवा ही वह शक्ति है जो इस तरह के आयोजनों की सफलता में महत्वपूर्ण भूमिका अदा करती है। प्रधानमंत्री ने अपने संबोधन में बीते 30 दिनों के भीतर भारत के विकास में योगदान देने

यूनिवर्सिटी कनेक्ट के नोडल ऑफिसर प्रो. गौरव सिंह व शिक्षा पीठ के द्वारा आयोजित जी-20 यूनिवर्सिटी कनेक्ट फिनाले कार्यक्रम का सीधा प्रसारण देखने के बाद विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने कहा कि इतना बड़ा आयोजन ने केवल जनभागीदारी का अप्रतिम उदाहरण है वरन विविध विषयों जैसे समाजशास्त्र, राजनीति विज्ञान, शिक्षा, पर्यटन, विज्ञान

और इस मुहिम में विश्वविद्यालयों सहित शिक्षण संस्थानों का योगदान उल्लेखनीय रहेगा। विश्वविद्यालय के शैक्षणिक खंड चार में दिखाए गए सीधे प्रसारण को विश्वविद्यालय के 250 से अधिक शिक्षकों, अधिकारियों, विद्यार्थियों, शोधार्थियों व कर्मचारियों ने देखा और इस अवसर पर प्रो. प्रमोद कुमार, प्रो. दिनेश चहल आदि उपस्थित रहे।

जी-20 यूनिवर्सिटी कनेक्ट का हुआ सीधा प्रसारण

इस तरह के आयोजन में महत्वपूर्ण होता है **युवाओं** की भूमिका

संवाद सहयोगी, महेंद्रगढ़: हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेंवि), महेंद्रगढ़ में जी-20 यूनिवर्सिटी कनेक्ट कार्यक्रम का सीधा प्रसारण दिखाया गया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने कहा कि जी-20 की सफलता पूरे देश की सफलता है। इस आयोजन ने भारत को जिस ऊंचाई पर पहुंचा दिया है, उसे देखकर दुनिया चकित है। युवा ही वह शक्ति हैं जो इस तरह के आयोजनों की सफलता में महत्वपूर्ण भूमिका अदा करती हैं। प्रधानमंत्री ने बीते 30 दिनों के भीतर भारत के विकास में योगदान देने वाली विभिन्न उपलब्धियों का उल्लेख भी अपने संबोधन में किया और स्वच्छाग्रह व लोकल फोर वोकल की सफलता के लिए युवा पीढ़ी से उनका सहयोग मांगा।

हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय में जी-20 यूनिवर्सिटी कनेक्ट के नोडल आफिसर प्रो. गौरव सिंह व शिक्षा पीठ के द्वारा आयोजित जी-20 यूनिवर्सिटी कनेक्ट फिनाले कार्यक्रम का सीधा प्रसारण देखने के



हकेंवि में जी-20 यूनिवर्सिटी कनेक्ट का सीधा प्रसारण देखते कुलपति • सौ. एववता

बाद विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने कहा कि इतना बड़ा आयोजन ने केवल जनभागीदारी का अप्रतिम उदाहरण है वरन विविध विषयों जैसे समाजशास्त्र, राजनीति विज्ञान, शिक्षा, पर्यटन, विज्ञान में शोध के नए अवसर प्रदान करता है।

उन्होंने प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के द्वारा प्रस्तुत उद्बोधन का उल्लेख करते हुए कहा कि अवश्य ही हर बार की तरह इस बार भी युवा पीढ़ी

उनके आह्वान में साझेदार बनेगी और इस मुहिम में विश्वविद्यालयों सहित शिक्षण संस्थानों का योगदान उल्लेखनीय रहेगा।

विश्वविद्यालय के शैक्षणिक खंड चार में दिखाए गए सीधे प्रसारण को विश्वविद्यालय के 250 से अधिक शिक्षकों, अधिकारियों, विद्यार्थियों, शोधार्थियों व कर्मचारियों ने देखा और इस अवसर पर प्रो. प्रमोद कुमार, प्रो. दिनेश चहल आदि उपस्थित रहे।

हकेवि में जी-20 यूनिवर्सिटी कनेक्ट का हुआ सीधा प्रसारण



रणघोष अपडेट. महेंद्रगढ़

हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेवि), महेंद्रगढ़ में जी-20 यूनिवर्सिटी कनेक्ट कार्यक्रम का सीधा प्रसारण दिखाया गया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी ने कहा कि जी-20 की सफलता पूरे देश की सफलता है। इस आयोजन ने भारत को जिस ऊँचाई पर पहुँचा दिया है, उसे देखकर दुनिया चकित है। युवा ही वह शक्ति है जो इस तरह के आयोजनों की सफलता में महत्वपूर्ण भूमिका अदा करती है। प्रधानमंत्री ने अपने संबोधन में बीते 30 दिनों के भीतर भारत के विकास में योगदान देने वाली

विभिन्न उपलब्धियों का उल्लेख भी अपने संबोधन में किया और स्वच्छाग्रह व लोकल फोर वोकल की सफलता हेतु युवा पीढ़ी से उनका सहयोग मांगा। हरियाणाकेंद्रीय विश्वविद्यालय में जी-20 यूनिवर्सिटी कनेक्ट के नोडल ऑफिसर प्रो. गौरव सिंह व शिक्षा पीठ के द्वारा आयोजित जी-20 यूनिवर्सिटी कनेक्ट फिनाले कार्यक्रम का सीधा प्रसारण देखने के बाद विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने कहा कि इतना बड़ा आयोजन ने केवल जनभागीदारी का अप्रतिम उदाहरण है वरन विविध विषयों जैसे समाजशास्त्र, राजनीति विज्ञान, शिक्षा, पर्यटन, विज्ञान

में शोध के नए अवसर प्रदान करता है। उन्होंने प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी के द्वारा प्रस्तुत उद्बोधन का उल्लेख करते हुए कहा कि अवश्य ही हर बार की तरह इस बार भी युवा पीढ़ी उनके आह्वान में साझेदार बनेगी और इस मुहिम में विश्वविद्यालयों सहित शिक्षण संस्थानों का योगदान उल्लेखनीय रहेगा। विश्वविद्यालय के शैक्षणिक खंड चार में दिखाए गए सीधे प्रसारण को विश्वविद्यालय के 250 से अधिक शिक्षकों, अधिकारियों, विद्यार्थियों, शोधार्थियों व कर्मचारियों ने देखा और इस अवसर पर प्रो. प्रमोद कुमार, प्रो. दिनेश चहल आदि उपस्थित रहे।

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Newspaper: Dainik Tribune

Date: 27-09-2023

हकेंवि में जी-20 यूनिवर्सिटी कनेक्ट का सीधा प्रसारण
महेंद्रगढ़ (हप) : हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेंवि), महेंद्रगढ़ में जी-20 यूनिवर्सिटी कनेक्ट कार्यक्रम का सीधा प्रसारण दिखाया गया। कार्यक्रम को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने संबोधित किया। कार्यक्रम का सीधा प्रसारण देखने के बाद विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने कहा कि इतना बड़ा आयोजन न केवल जनभागीदारी का अप्रतिम उदाहरण है वरन विविध विषयों जैसे समाजशास्त्र, राजनीति विज्ञान, शिक्षा, पर्यटन, विज्ञान में शोध के नए अवसर प्रदान करता है। विश्वविद्यालय के शैक्षणिक खंड चार में दिखाए गए सीधे प्रसारण को विश्वविद्यालय के 250 से अधिक शिक्षकों, अधिकारियों, विद्यार्थियों, शोधार्थियों व कर्मचारियों ने देखा और इस अवसर पर प्रो. प्रमोद कुमार, प्रो. दिनेश चहल आदि उपस्थित रहे।